

«Детство зависит от того,
какой взрослый находится рядом с ребенком,
кто вводит его в жизнь»
В. Сухомлинский

Кто находится рядом с ребёнком все его детство? Кто помогает ему освоить все необходимые навыки и умения? Кто показывает мир нового и неизведанного?

Конечно, это Мама!

С самого рождения малыши окружены заботой мамы. Мамы с первых моментов жизни дарят им свою любовь, нежность. Мамы дают первоначальные представления о жизни, воспитывают, развивают.

Но приходит время, когда каждая мама приводит своё чадо в стены детского сада и здесь он знакомится со своим первым воспитателем. Эта встреча может изменить мир ребёнка, ведь теперь делать новые открытия он будет совершать не только с мамой, но и с воспитателями, педагогами и друзьями.

Воспитатель начинает знакомить ребёнка с новым и интересным миром, где много детей и много волшебства. С этого самого периода у самой мамы появляется возможность не только творить для ребёнка, а больше, творить вместе с ним!

Кто такой воспитатель?

В современном мире мы привыкли, что воспитателя воспринимают как няню - может это правильно, ведь чего стоит вспомнить Арину Родионовну, которая была воспета великим поэтом в его бессмертных сочинениях. Разве так поэтично и так романтично можно писать о простом человеке? Конечно, нет! Значит воспитатель - это больше чем просто няня. Мамой мы не можем назвать воспитателя - ведь у каждого ребёнка, у каждого человека мама своя, и заменить ее не сможет никто и никогда.

Тетя? Наверное, не каждая тетя сможет относиться к чужому ребёнку так трепетно, так нежно и так бережно, как это делает воспитатель в детском саду. Воспитатель - это не просто человек, а человек, который способен любить каждого ребёнка и находит место в своём сердце место для каждого, он раскрывает личность и индивидуальность ребёнка с разных сторон, воспитывает в детях любовь и уважение к родным, друзьям, другим людям, старается показать и познать новый мир и дать возможность самостоятельно покорять новые просторы.

Призвание воспитателя многогранно и трудозатратно. В зависимости от обстоятельств воспитателю приходится примерять на себя несколько ролей: он и педагог, который все знает, всему обучает, и соратник по игре, и друг, который все поймет и поможет в любую минуту.

В.А. Сухомлинский писал: «Детство - важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира,- от

этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш».

Детство каждого ребёнка уникально по-своему. Это детство зависит от родителей - они встречают его в мире, они выстраивают ему мир и они весь его мир. Родители воспитывают своего ребёнка и развивают все его способности. Но для того, чтобы дать ему все самое лучшее, в нашем суровом мире надо работать и зарабатывать. И как раз именно в этот период на помощь родителям приходит их друг, их соратник - воспитатель. Воспитатель является одним из главных проводников детей в мире. От того какой воспитатель - будет зависеть какой мир будет для себя открывать ребёнок.

Поэтому наша задача, как воспитателя, как можно больше времени посвящать детям, как можно больше открываться для деток самим, и раскрывать всё самое лучшее в своих воспитанниках.